

“绿地·花都国际杯—发现春天”征文选登

春姑娘

菏泽开发区广州路小学三·七班

春姑娘迈着轻快的步伐来了,让我们一起去寻找春天的足迹!

春姑娘一来,本是无声无息的世界,一下子变得春风满园、鸟语花香。这时候,红的、白的、黄的花,青的草、绿的叶,都像赶集似地聚拢而来,形成了浪漫无比的春天。在春姑娘的怀抱中,大自然成了花的世界,散发出沁人心脾的芳香,构成了一

牛君若 (小记者编号:02317)

幅五彩缤纷的图画。

春姑娘可不是空着手来的,她有一瓶神奇的药水,洒到哪里,哪里就会生长出神气十足的小草、郁郁葱葱的大树、五彩缤纷的花朵;她还有一双神奇的鞋子,走到哪里,哪里就会生机勃勃、焕然一新。

伴随着一声声“叮咚叮咚”,小河伴随着春姑娘舞蹈起来了,来到我们身边。河边也梳妆打扮起来,桃红柳

绿、碧草如茵。河边的柳树

姑娘,一会儿随着温暖的春风翩翩起舞,一会儿又用河水梳理着自己的长发,不禁使我想起“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”这句诗来。麻雀和喜鹊也坐不住了,在枝头放声歌唱……几个小伙伴在草地上翻跟头、做游戏,快活地玩耍着……

我寻觅到了春天的足迹,春姑娘美得让人陶醉!

令人心动的春天

菏泽开发区广州路小学五·八班

袁子涵 (小记者编号:02359)

春天,她不像夏天那么炎热,不像秋天那么清凉,更不像冬天那么寒冷。春天的阳光是温暖的,让人们换上春装;春天的风是温和的,有种湿湿的青草味道。在我眼中,春天是充满希望和生命力的季节。

春天的雨是连绵柔和的,它滋润着大地,抚摸着大地,小声地呼唤着大地,在人们不知不觉中,竟悄悄地汇成了小河、积成了深潭。一夜之间,大地铺上了嫩绿的地毯,小燕子们从南方飞回来

了,那是春天的使者,用尾巴剪出了五颜六色的春天。

春天到了,植物们把腰板挺直了,小草从地上探出头来,那是春天的眉毛吧,也为春天添了几分色彩。一阵春风吹来,把阵阵芳香送到人们的鼻尖,顿觉心旷神怡。

春天是美好的,树木都长出了新芽,像是在迎接春天的到来,拥抱着春天的温暖。春天是美丽的,可以穿着花裙子;春天是欢快的,在百花丛

中,伴着蝴蝶翩翩起舞。有春天就有美丽,是花儿们的美;有春天就有歌声,是小鸟的歌声;有春天就有舞蹈,是蝴蝶的舞蹈;有春天就有笑声,是人们的笑声。终归一句话:我眼中的春天是充满生命力的。

春天是万物复苏的季节,是鸟语花香的季节,难怪有那么多诗作赞美春天,那么多画家描绘春天……这么令人心动的春天,怎不令人赞叹呢!

(指导老师 王彦梅)

春天的脚步

菏泽开发区广州路小学三·三班

韩若琳 (小记者编号:02288)

“春天在哪里呀?春天在哪里……”我哼着小调,在细雨过后的一天,去寻找春天的脚步。

我先来到公园,一片生机勃勃:燕子从南方飞来,用翅膀裁剪着春风;小草也钻出地面,露出脆弱的嫩芽,虽然有时会被人类踩上一脚,但还是努力又坚强地向上生长……看!前面有一株高大挺拔的柳树,经过细雨的洗礼,刚抽出碧绿碧

绿的嫩叶,远看像一位巨人站立着,还撑着淡绿色的伞。我刚想吟一首诗,一声声鸟鸣却打断了我,那美妙的声音在告诉我,春天真的来了……

我眼中的春天是欢乐的。春风迎面吹来,吹到小朋友的脸上,小朋友满脸笑容;吹到小草上,小草赶紧点点头。春风像妈妈的手,抚摸着每一个“孩子”的脸。

我眼中的春天又是多彩的:鲜花开得数也数不清,姹紫嫣红;大树和小草也不甘示弱,虽然它们不如花儿们绚丽多姿,但让整个城市绿意盎然、生机勃发。

我喜欢热闹又多彩的春天!回家时,我不禁地吟诵起韩愈的诗作《早春》:“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。最是一年春好处,绝胜烟柳满皇都。”

寻找春姑娘

菏泽开发区八一路小学二·九班

陈征文 (小记者编号:02512)

妈妈说,冬爷爷迈着恋恋不舍的脚步一步一步三回头地走了,春姑娘迈着轻盈的步伐来了。我疑惑地问妈妈:春姑娘在哪里?妈妈微笑着说:“春姑娘很害羞,需要你自己去寻找。”

妈妈带我来到天香公园找春天。沿着曲折的石径来到小桥上,我看不见,解冻的河水躺在暖洋洋的春日下,泛起层层涟漪,波光粼粼,像一条璀璨的银河。几只可爱的野鸭在湖面

畅游,时而在水里捕捉着小鱼,时而扑打着水面追逐嬉戏,不禁让我想起了“春江水暖鸭先知”的名句。岸边吐出了点点嫩芽的绿柳,随风舞动、妩媚多姿,不正是诗人笔下的“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的真实写照么?

“万紫千红总是春”,我爱这生机勃勃的春姑娘,爱这五彩斑斓的春姑娘!

(指导老师 杨海璐)

春 趣

曹县第三实验小学三·一班

王秋帆 (小记者编号:CXJ107)

门,去寻找春天的影子。

我和爸爸来到北面的小河边,河沿北岸的一行柳树迎风飘扬,正列队欢迎我们的到来。爸爸望着一棵棵垂柳,若有所思。看着爸爸沉思的样

子,我灵机一动:“爸爸,咱们对诗吧!”不等爸爸表态,我就边走边抚摸着那一条条随风飘舞的“辫子”,自豪地吟诵道:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出?二月春风似

剪刀。”爸爸看着我高兴的样子,伸手指向柳树对岸广场上五颜六色的风筝。我就抢答道:“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”

爸爸虽然输了,却开心地笑啦,拉着我过了桥。转眼间,我们就来到了一片梨树林,梨花虽然不如原来那么茂密,但

是看着那满枝头的花,我不由得想起:“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”爸爸笑着说:“此梨花非彼梨花……”

不等爸爸说完,我就向前方跑去。爸爸边追边感叹道:“游人不解春何在,只拣儿童多处行。”

今天真好!我相信,明天会更好!因为我们有中国共产党的领导。(指导老师 王福民)

用心感受春天

曹县第一实验小学二·四班 冯芯森 (小记者编号:CX0568)

开学第一课,我们学习了《春天》。老师说,这周的作业就是找春天。

一天放学,妈妈问我:“找到春天了吗?”我说:“书上都说了,春天就是万物复苏、柳绿花红、莺歌燕舞。”妈妈却说:“春天可不止这些啊!”

刚到家,下雨了,妈妈让我伸出手,雨滴落在我手上,很小、很轻。忽然,天空亮了一下,接着传来了“轰隆隆”的雷声。妈妈问我:“春天的雨和其他季节一样吗?”我想起来了,冬天下的是雪,不打雷;夏天的雨很大,雷声也大。妈妈说,春雨也是春天。

睡觉前,妈妈收起了厚厚的棉校服,为我准备了轻便的

春季校服。我问妈妈为什么?她说,天气暖和了,就不用穿那么厚的衣服了。我想,天气变暖也是春天。

上学路上,风吹着我的脸,痒痒的。我说:“妈妈,春风吹拂着,真舒服,不像冬天的风那样刺骨。”妈妈问我:“和夏天比呢?”我说:“夏风热热的。”妈妈说,这就是春天的风,比冬风暖,又比夏风凉。我明白了,春风也是春天。

交作业了,我告诉老师,春天不仅有美丽的风景,还有细细的春雨、回升的温度和暖暖的春风。我们不仅要用眼睛看春天,还要用心体会春天。

(指导老师 程海丽)

享受春天

曹县第三实验小学三·一班 李锦乐 (小记者编号:CX0013)

三四月间,唱着欢歌、踏着舞步、伸出双手,跟我去寻找春天吧。

春天是什么?春天是小溪慢慢解冻,舒展开的笑脸;是小草探出了头,东张西望地捉着迷藏;是花朵绽放,饱尝阳光雨露的娃娃;是柔柳对着“平镜”,悄悄梳理自己的长发;是大雁结伴归来,一起书写春天的赞歌。

奔跑在公园的小路上,阵阵微风袭来,像母亲的手抚摸着我。随手抓住一束风,轻轻地放在鼻尖,一股花草的芳香窜入心脾,让人心旷神怡。

瞧!一条银色的绸带曲折地环绕着公园,原来那是清澈见底的环城小河,五彩斑斓的鹅卵石静静地躺在河床上,注视着蓝

天。一群群小鱼在石缝中穿来穿去,无忧无虑地追逐嬉戏。我不由得蹲下身来,想抓上一尾养在自己的鱼缸里。也许是它们感觉到了什么,倏尔一闪,便再也找不到一点踪迹,只留下一圈圈水晕在朝我微笑。

和煦的春风吹来,绿树争先恐后地奏起优美的乐曲,“沙沙沙、沙沙沙”,河面上也泛起了一层层微波,阵阵花香扑鼻。我站起身,静静地伫立着,感受着这美好的气息,任大脑在花香中陶醉,任心潮在美景中起伏。

啊!多么美好的春天呀!如果你也喜欢,快快赶来和我一起享受吧!

(指导老师 王福民)

找春天

曹县第一实验小学二·四班 杜佳妮 (小记者编号:CXJ046)

星期天,妈妈领着我去野外玩,还给我布置了特殊的作业:找春天。

春天,你在哪里呢?

我跟着妈妈来到一片空地上,只见那里有好多好多的小朋友正在放风筝,一只只五颜六色的风筝在蓝天上飞呀飞,都快飞到白云身边了!

有的风筝像长龙,有的像蜈蚣,有的像蜻蜓,有的像蜜蜂……我站在原地看得出了神,直到妈妈喊,才极不情愿离开了——春天在白云蓝天。

我跟着妈妈来到了一块油菜花田里,嫩黄的油菜花金灿灿的,一眼望不到边,蜜蜂、蝴蝶在花间飞舞,引来好多游人赏花游览。我情不自禁步入花田,仔细欣赏,出来时,才发现身上沾满了花粉——春天在油菜花田。

妈妈又带着我来到了四季河,河岸的垂柳如烟,岸边,钓鱼竿一排排支起。望向河面,但见小鱼儿调皮地跃出水面撒欢——春天在四季河畔。

(指导老师 程海丽)